



Pardubický kraj
Krajský úřad

čj. KrÚ 49305/2017

Vysvětlení č. 1

pro otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky:	„Gymnázium Holice – dodávka vybavení IT a AV techniky“
Zadavatel:	Pardubický kraj
Sídlo:	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice
IČ:	708 92 822
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře ředitele úřadu

V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel na základě dotazu dodavatele následující vysvětlení:

I. Dotazy

Dotaz 1: položka P05-A3.23 (notebook 15.6“ – žákovský) požadujete rozlišení displeje 1366 x 768 (Full HD). Takové rozlišení ale neexistuje. Buď je rozlišení HD, čemuž odpovídá 1366 x 768 pixelů anebo je rozlišení Full HD což je 1920 x 1080 pixelů. Jaké rozlišení displeje tedy požadujete?

Odpověď: Zadavatel požaduje rozlišení displeje 1920 x 1080 (Full HD).

Dotaz 2: položka P05-A3.23 (notebook 15.6“ – žákovský) dotaz k dokovacím konektorům – požadujete samostatný (dedikovaný) konektor pro plnohodnotnou dokovací stanici nebo stačí splnit např. konektorem USB-C 3.1 do kterého lze připojit univerzální USB dokovací stanice?

Odpověď: Zadavatel požaduje dedikovaný dokovací konektor.

Dotaz 3: položka P25-A2.33 Notebook 15,6“ – zde jsou parametry notebooku popsány dost detailně a směřují na jeden konkrétní model notebooku od jednoho výrobce, který je už nyní neaktuální a v době realizace projektu nemusí být dostupný. Pokud se zmírní požadavek na počet článků baterie ze 4 na 3, tak budeme moci nabídnout novější model tohoto notebooku.

Odpověď: Zadavatel upravuje parametr u článků baterie na počet 3.

Dotaz 4: dotaz k přenosnému projektoru – zde požadujete rozlišení WUXGA, 1920 x 1080, to jsou opět dvě rozdílné věci. WUXGA odpovídá rozlišení 1920 x 1200 a rozlišení 1920 x 1080 je zase Full HD. Podle parametrů by tam správně mělo být WUXGA, 1920 x 1200.

Odpověď: Zadavatel požaduje rozlišení WUXGA, 1920 x 1200.

II. Bez dotazu

Zadavatel dále v příloze č. 7 ZD – specifikace, v učebně výpočetní techniky, místnost A4.25, položka P12 stativ v parametru max. výška 170 mm opravuje zjevný překlep na údaj 170 cm.

Zadavatel dále v příloze č. 7 ZD – specifikace, položka P11-Wifi, Firewall opravuje následující parametry:

Propustnost Antivirus z min. 300/700 Mb/s na min. 200 Mb/s

Současně navázaná z min. 2 500 000 na min. 2 000 000

Interní úložiště z min. 16 GB na min. 32GB

S tímto vysvětlením je na profilu zadavatele v části *Zadávací dokumentace* uveřejněna příloha č. 7 ZD – specifikace ve znění vysvětlení 1.

III. Lhůta

Dne 14. 7. 2017 rozhodl zadavatel dle § 99 odst. 2 zákona v souvislosti s tímto vysvětlením o prodloužení lhůty pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny zadávací dokumentace činila nejméně celou původní délku, a to z původního termínu do 20. 7. 2017 do 10:00 hod. na nový termín do **21. 8. 2017** do 10:00 hod.

V Pardubicích dne 14. 7. 2017

v z. Mgr. Pavel Menší
vedoucí oddělení veřejných zakázek
PhDr. Jana Haniková
vedoucí kanceláře ředitele úřadu